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Ata da 2ª sessão ordinária 
do 1º período da 12ª 
legislatura da Câmara 
Municipal de Calçoene, 
realizado dia 17 de fevereiro 
de 2017. 

 
 
Aos dezessete dias de mês de fevereiro de dois e dezessete, 
reuniram-se os vereadores ordinariamente na forma regimental no 
prédio da Câmara Municipal de Calçoene, “Plenário Vereador Paulo 
Sergio Silva” para realização da segunda sessão ordinária do 
primeiro período da décima segunda legislatura. O Presidente Julio 
César Buscarons-PMDB, pediu para o Secretário da Mesa Vereador 
Arnon Nonato-DEM para fazer a chamada dos vereadores. 
Havendo quórum legal o Presidente deu por aberta a sessão Sob a 
proteção de Deus e em nome do povo Calçoene. Em seguida foi 
colocada para votação a ata da sessão anterior e que foi aprovada 
por unanimidade. Em seguida o Presidente pediu para o secretário 
fazer a leitura dos documentos em pauta. Criações da Comissões, 
Requerimento nº.006/2017-CMC de autoria do Ver. Raimundo 
Alcindo-REDE, Requerimento nº. 007 de autoria do Ver. Arnon 
Nonato-DEM, Requerimento nº.008/2017-CMC de autoria do Ver. 
Gibson Costa-DEM, Requerimento nº.009/2017-CMC de autoria da 
Verª. Socorro Fonteles-PDT, Requerimento nº. 011/2017-CMC de 
autoria da vereadora Socorro Fonteles-PDT, Indicação nº. 
007/2017-CMC de autoria do Ver. Raimundo Alcindo-REDE, 
Indicação nº. 008/2017-CMC de autoria do Ver. Gibson Costa-DEM, 
Indicação nº. 009/2017-CMC de autoria do Ver. Raimundo Alcindo. 
Em seguida o Presidente passa para o Grande Expediente 
convidando o Ver. Gibson para usar da palavra. O vereador Gibson 
pede o apoio dos nobres pares para aprovação de seu 
requerimento. Em seguida falaram os vereadores Raimundo 
Alcindo-REDE, vereadora Socorro Fonteles-PDT e NONATO 
Sousa-PDT, onde todos falara do apoio as proposições e e as 
comissões estariam bem representadas com os seguintes 

vereadores; Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação=CCJR, Presidente: ANTONIO PERES DE ARAUJO-PT do B 
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Secretário: RAIMUNDO NONATO MARTIL PIABA-PV, Membro: GIBSON 

COSTA DOS SANTOS-DEM, Comissão de Finanças, 
Orçamento, Tributação, Fiscalização Financeira e 
Controle-CFOTFFC, Presidente: RAIMUNDO ALCINDO FIGUEIREDO 

DOS SANTOS-REDE, Secretário: ANTONIO PERES DE ARAÚJO-PT do B, 
Membro: MARIA DO SOCORRO FONTELES OHASHI-PDT, Comissão 
de Saúde, Educação, Obras, Serviços Públicos, 
Trabalho, de Desenvolvimento Urbano e de Exploração 
de Atividades Econômicas-CSEOSPTDUEAE, Presidente: 

ARNON WENDELL NONATO-DEM, Secretário: RAIMUNDO NONATO 

MARTIL PIABA-PV, Membro: RAIMUNDO ALCINDO FIGUEIREDO DOS 

SANTOS-REDE, Comissão de Desenvolvimento Social, 
Direitos Humanos e de Cidadania, do Menor, do Idoso, 
da Mulher e Minorias-CDSDHCMIMM, Presidente: MARIA 

SOCORRO FONTELES OHASHI-PDT, Secretário: ANA MARIA MACHADO 

PINTO-PMDB, Membro: ARNON WENDELL NONATO-DEM. Em seguida o 

presidente passou para discursão e votação das proposições. 
Todas as proposições foram aprovadas por unanimidade. O 
Presidente passou para as explicações pessoais onde o primeiro a 
se pronunciar foi o vereador Gibson-DEM, em seguida falou o 
vereador Raimundo Alcindo-REDE, vereadora Socorro Fonteles-
PDT e Vereador Nonato Sousa-PDT. Neste momento não havendo 
nenhum assunto a ser debatido o Presidente deu por encerrada 
esta sessão convidando todos para próxima sessão, eu, vereador 
Arnon Nonato-DEM, lavro a presente ata que depois de lida e 
aprovada vai assinada por mim e demais vereadores. 

Plenário da Câmara Municipal de Calçoene em 17 de 
fevereiro de 2017.    
 
 


